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JRD plánuje další akvizice
Společnost JRD loni nakoupila pozemky, na nichž vzniknou projekty za přibližně 1,6 mld. Kč v prodejních cenách. V letošním roce pak nakupuje akvizice, díky nimž by se na trh dostaly byty řádově v hodnotě 3 mld. Kč. Poprvé také zamíří mimo Prahu, konkrétně do Plzeňského kraje.

V minulém roce se JRD zaměřila na akvizice v Praze 4, 6 a 10, kde naplánovala realizaci nových projektů v objemu 1,6 mld. Kč a rozsahu 332 bytových jednotek. Zároveň se jí podařilo získat územní rozhodnutí pro komorní viladům U Pernikářky 7 v Praze 5 a dokončit dva rozsáhlé projekty energeticky úsporného bydlení – druhou etapu Ecocity Malešice a poslední (třetí) fázi Parku Hloubětín. Letos už nakoupila či předjednala akvizice v Praze 5, 9, 10 a 11, kde mají vzniknout projekty v řádu 3 mld. Kč a v rozsahu 460 bytových jednotek.

„Rozsáhlá akviziční činnost je dnes nezbytnou součástí naší firemní strategie. Rezidenční trh v České republice – a především Praze – svazuje mnoho omezení, mimo jiné docházejí volné stavební pozemky a neúměrně se prodlužuje povolovací proces. Každý developer znalý tuzemského prostředí, který chce mít pro klienty dostatečnou nabídku nových bytů, musí proto myslet mnoho let dopředu a počítat s dlouhou dobou realizace svých projektů,“ říká majitel JRD Jan Řežáb.
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